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EVENIMENTE

Evenimente culturale organizate de centrele județene 
pentru conservarea și promovarea culturii tradiționale/
centrele culturale

Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila
Activități desfășurate pe tot parcursul anului 2022

• Ateliere de revitalizare a patrimoniului imaterial brăilean - Jocul. Cursurile au drept scop conservarea, revitalizarea 
și promovarea tradiției jocului popular specific zonei etnografice Brăila, precum și a altor zone de interes etnografic 
din ţară, prin organizarea unor sesiuni de instruire. Beneficiari: cadre didactice, instructori de formații de dans popular 
care au activat sau activează în cadrul instituțiilor de învățământ sau așezăminte culturale, reprezentanți ai instituțiilor 
de învățământ, cămine culturale, precum și persoane care nu activează în învăţământ, elevi și pensionari. Atelierele se 
vor finaliza prin organizarea unei sesiuni finale, care se va desfăşura cu participarea unor specialiști sau personalități 
marcante ale genului.
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• Corala Camerata - cursuri. Activitatea Coralei Camerata este deschisă tuturor amatorilor muzicii 
corale și are drept scop promovarea valorilor autentice ale creaţiei corale, dezvoltarea valorilor 
spirituale ale societăţii prin muzica vocal-corală, receptivitatea faţă de diversitatea culturală 
şi conștientizarea apartenenței la grup. Activitatea Coralei, coordonată de Lt. Ionuț Raul Badale, 
dirijorul Muzicii Militare a Garnizoanei Brăila, constă într-un program ce acoperă diferite tematici 
din domeniul muzicii corale, noţiuni de armonie, cultură vocal-corală etc. și va fi finalizată prin 
organizarea unei sesiuni de interpretare, dedicată formării personalității artistice a participanţilor, 
prin dezvoltarea capacităţilor proprii de cunoaştere, înţelegere şi interpretare a  muzicii corale.

• Atelierul de ceramică al Centrului Județean pentru Conservarea 
și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila funcționeză la sediul 
instituției din Piața Traian nr. 2. Activităţi specifice: familiarizarea 
vizitatorilor cu tehnicile de olărit sau modelaj în lut, cu tehnici de 
turnat și de obținere de produse unice sau în serie; realizarea de 
obiecte din ceramică cu caracter promoțional, care au ca principal 
scop promovarea valorilor tradiționale locale; tehnici și tehnologii 
de ardere cu temperaturi cuprinse între 8000C-12000C cuprinzând 
și palierele de glazurare a obiectelor de ceramică, folosind 
obiectele din dotarea atelierului; pregătirea lutului pentru olărit; 
construirea vaselor pe rotativa manuală și electrică, decorarea 
obiectelor cu pigmenți speciali pentru ceramică (glazuri) cu punct 
de ardere 8000C-12000C. Atelierul de ceramică a participat 
cu produse realizate aici la Târgul de Mărțișor al CJCPCT Brăila, 
ediția 2022 și la multe alte evenimente, promovând astfel acest 
meșteșug străvechi.
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• Atelierul de tango al Centrului Județean pentru Conservarea și 
Promovarea Culturii Tradiționale Brăila este un proiect de iniţiere în 
tango şi în cultura tango ce se adresează persoanelor care îşi doresc să 
înveţe arta dansului, în special tangoul, dans cu multă personalitate, care 
transmite o trăire interioara intensă şi seduce publicul încă de la primele 
mişcări. Sesiunile de iniţiere în cultura tangoului se vor desfăşura pe 
tot parcursul anului la sediul CJCPCT Brăila din Piaţa Traian nr. 2, fiind 
susținute de persoane avizate. Scopul Atelierul de iniţiere în tango şi în 
cultura tango este promovarea activităţilor cultural-educative la nivel 
judeţean și cu precădere arta tangoului.

• Atelierul de muzică al Centrului Județean pentru Conservarea și 
Promovarea Culturii Tradiționale Brăila se desfășoară la sediul 
Centrului, în Sala Atelier Textile, și constă în activităţi cultural-muzicale, 
repetiții cu voluntarii înscriși și mici spectacole cu public. Scopul acestui 
atelier este inițierea și desfășurarea de proiecte și programe culturale 
în domeniul educației permanente și al culturii tradiționale în vederea 
stimulării creativității participanților.

• Interviurile Centrului au ca scop valorificarea și 
promovarea folclorului autentic și oferă publicului 
interviuri de excepție, cu soliști de muzică populară și 
nu numai, cei ce își poartă cu mândrie portul tradițional 
și fac cinste folclorului în întreaga țară. Evenimentele 
desfășurate sub egida Interviurile Centrului se 
desfașoară în incinta Galeriei „Violon d’Ingres” a CJCPCT 
Brăila şi pot fi urmărite pe pagina de Facebook Centrul.
de.Creatie.Brăila.
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• Martie-septembrie 2022 – Brăila
Salonul Internaţional de Caricatură - ediția a XVII-a.
Tema: Turism în ascensiune. Premii: Marele Premiu (1000 euro), Premiul I (700 euro), Premiul II (500 euro), Premiul III (400 euro), trei premii speciale 
(200 euro). Numărul maxim de lucrări: 3.
Lucrările vor fi trimise prin e-mail până la data de 27 mai 2022, ora 24,00 (ora locală a României) la adresa: cartooncontestbraila@gmail.com. Acestea 
vor fi însoţite de o scurtă biografie, fotografie, adresă și număr de telefon. Tehnica de realizare a lucrărilor este liberă.
Condiţii tehnice: lucrările vor fi trimise în format electronic, jpg, rezoluție 300 dpi, CMYK.
Fiecare lucrare trimisă va conține numele autorului şi titlul lucrării în denumirea fişierului.
Jurizarea va avea loc în perioada: 13 iunie-24 iunie 2022. Vernisajul Salonului şi decernarea premiilor: 6 septembrie 2022.
Înscrierea în cadrul Salonului echivalează cu luarea la cunoştinţă şi respectarea Regulamentului de desfăşurare al Salonului, care poate fi consultat 
în format electronic pe site-ul instituției: https://centruldecreatiebraila.ro/salon-international-de-caricatura/

• Martie-14 aprilie 2022 – Brăila

Salonul Național de Plastică Mică - ediția a XXIII-a.
Ediția din acest an a Salonului Național de Plastică Mică 
cuprinde lucrările a 433 de participanți, artişti plastici 
profesioniști, membri ai Uniunii Artiștilor Plastici din 
România și absolvenţi ai universităţilor de artă, artiști 
din: China, Moldova, Ungaria, Cehia, Spania, care 
participă cu lucrări de: pictură, grafică, sculptură, arte 
decorative, fotografie, ceramică etc. Expoziția poate fi 
vizitată la Galeria de Artă Brăila, Piața Traian, nr. 2, până 
la data de 14 aprilie 2022.
• Martie-iunie 2022 – Brăila
Simpozion de Artă Plastică (Tabără de pictură). 
Simpozionul este un eveniment competitiv care 
dezvoltă cunoştinţele, gustul estetic şi deprinderile 
artistice ale elevilor; stimulează potenţialul artistic 
şi creativ al elevilor, antrenându-le în acelaşi timp 
imaginaţia, concentrarea şi capacitatea de sinteză; 
descoperă şi promovează noi talente; promovează 
originalitatea în creaţiile personale.
La înscrierea în concurs pot participa elevi din România 
(concursul fiind naţional), din clasele V-VIII. Nu pot 
participa la concurs rudele organizatorilor de gradul 
l, precum nici persoanele implicate în organizarea şi 
desfăşurarea concursului, membrii din juriu şi rudele 
de gradul I ale acestora.



59
Secțiuni: Secţiunea Pictură (concurenţii vor trimite online la adresa: simpozion.pictura@gmail.com, o singură lucrare, realizată pe coală de 
hârtie, format A3, tehnica de lucru: culori de apă) și Secţiunea Desen (concurenţii vor trimite online la adresa: simpozion.pictura@gmail.com, o 
lucrare realizată pe coală de hârtie, format A3, tehnica de lucru: creion sau cărbune (cărbune lemn sau cărbune presat).
Tema: Personalităţi brăilene.
Înscrierea se face online, în perioada: 10 martie - 22 aprilie 2022,
la adresa: simpozion.pictura@gmail.com.
Un concurent are dreptul să se înscrie la o singură secţiune, la alegere. Pentru înscrierea în concurs participantul va depune online la adresa: 
simpozion.pictura@gmail.com, următoarele documente, disponibile pe site-ul instituţiei: http://centruldecreatiebraila.ro/: fişă de înscriere, 
copie după carnetul de elev vizat la zi, copie certificat de naştere sau card de identitate, declaraţie pentru protecţia datelor personale, acord 
de publicare a lucrării.
Premii: Secţiunea Pictură (Premiul l - 400 lei, Premiul II - 300 lei, Premiul III - 200 lei, trei mențiuni - 100 lei), Secțiunea Desen (Premiul l - 400 
lei, Premiul II - 300 lei, Premiul III - 200 lei, trei mențiuni - 100 lei).
• Martie-iunie 2022 – Brăila
Festivalul Internațional de Muzică Ușoară „George Grigoriu” - ediția a XVII-a.

Festivalul - concurs, ce se desfășoară în perioada 3-5 iunie 2022, sub semnul numelui celui înscris în Cartea de Aur a muzicii ușoare 
românești, George Grigoriu, are drept scop promovarea muzicii ușoare autentice, afirmarea și lansarea tinerelor voci, stimularea valorilor 
interpretative în vederea plasării lor în elita muzicii ușoare românești și internaționale.

Evenimentul se desfășoară pe două secțiuni: concurs (24 de participanți) și recitaluri susținute de artiști prestigioși ai genului.
Înscrierea la preselecţia Festivalului este deschisă tuturor tinerilor, cu vârsta cuprinsă între 16-30 de ani, împliniți până la data Galei 

evenimentului și care vor trimite materialele necesare înscrierii, până în data de 31 martie 2022 la adresa de e-mail festival.braila@gmail.
com. Premii: Trofeul „George Grigoriu” (4000 euro), Premiul I (2000 euro), Premiul II (1500 euro), Premiul III (1000 euro), Menţiune (500 euro).
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• Aprilie 2022 – Brăila
Gala de excelență a romilor brăileni
Ziua Internaţională a Romilor 
este sărbătorită de comunitatea 
internaţională, anual, la 8 aprilie, în 
cinstea recunoaşterii culturii, istoriei 
şi drepturilor milioanelor de rromi din 
toată lumea, dar şi pentru a atrage atenţia 
asupra provocărilor de discriminare cu 
care se confruntă comunităţile de romi 
din Europa şi de pretutindeni. Iniţiativa privind marcarea Zilei Internaţionale 
a Romilor a apărut în 1971, cu prilejul primului Congres internaţional al 
romilor de pretutindeni, care a avut loc la Londra. În statele din Europa de 
Est, inclusiv România, data de 8 aprilie a fost marcată începând cu anul 
1990.
Tot în 1971, au fost adoptate simbolurile etniei rome: roata cu spiţe 
„chakra”, Imnul internaţional al rromilor, „Gelem, gelem”, şi steagul 
internaţional al rromilor. Steagul are jumătatea de jos verde - simbol al 
câmpurilor înverzite - şi jumătatea de sus albastră - simbol al cerului senin. 
La mijlocul steagului este o roată, care simbolizează soarta şi nomadismul 
tradiţional, în relaţie cu spaţiul originar al Indiei.
Organizatorii ediției 2022, Consiliul Județean Brăila, Primăria Municipiului 
Brăila și CJCPCT Brăila, își propun să desfășoare o întâlnire tematică, un 
dialog multicultural în cadrul evenimentului desfășurat sub formă de 
conferință tematică/colocviu cultural în luna aprilie a acestui an.

• Aprilie-octombrie 2022 – Brăila
Festivalul-concurs de amatori Joc și Cântec (organizat de Consiliul 
Județean Brăila, Primăria Municipiului Brăila și CJCPCT Brăila) își propune: 
promovarea, conservarea și valorificarea dansului și cântecului popular 
autentic, specific zonei etnografice Brăila; cunoașterea folclorului autentic 
și implicarea comunității în perpetuarea actului cultural; cercetarea 
stadiului actual al culturii populare specifice zonei etnofolclorice brăilene, 
valorificarea și promovarea acesteia în circuitul cultural local, județean și 
național.
Concursul este dedicat în excluvitate artiștilor amatori, fără limită de 
vârstă, care se vor prezenta în concurs cu melodii, dansuri și costume 
populare specifice zonei din care provin, conform secțiunii la cere participă 
(Secțiunea I - solişti vocali, instrumentişti și Secțiunea a II-a - jocuri populare 
(ansambluri sau formații de amatori din județul Brăila).

• Mai - iunie 2022 – Brăila
Festivalul-concurs cu caracter internațional „Cântecul de dragoste de-a 
lungul Dunării” -ediția 2022.
Concursul se adresează soliștilor vocali și grupurilor (maximum 5 
persoane, care fiecare în parte întrunește condiția de vârstă), artiști 
amatori aparținând țărilor de pe cursul Dunării: Germania, Austria, 
Slovacia, Ungaria, Croația, Serbia, Bulgaria, România, Moldova și Ucraina.
Înscrierea la concurs se face pe bază de fișă de participare însoțită de 
fișiere pe suport CD sau fișiere atașate e-mail care conțin repertoriul de 
concurs. Acestea vor fi transmise pe adresa Centrului Județean pentru 
Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila, Piața Traian, nr. 
2, cod poștal 810153, telefon și fax +40239 614 710 Brăila, România în 
perioada 15 mai -15 iunie 2022. Piesele în format mp3 și documentele 
necesare înscrierii pot fi transmise și pe adresa festival.braila@gmail.com.
Preselecția concurenților români și străini se face pe baza materialului 
audio transmis CD - mp3 sau prin poștă electronică, în intervalul 16-24 
iunie 2022. Deciziile vor fi luate de către Juriul concursului. Rezultatul 
preselecției va fi adus la cunostința participanților în data de 27 iunie 
2022, prin publicarea acestuia pe paginile web ale instituției. 
La înscriere, fiecare candidat va prezenta/trimite: copie după cartea de 
identitate, fișă de înscriere completată, piesele muzicale aferente fişei de 
înscriere (format mp3 sau wma), declarația privind protecția datelor cu 
caracter personal, două fotografii artistice color pe suport digital.
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Centrul Județean de Cultură și Artă Buzău
• 14 martie-8 aprilie 2022 – Buzău
Expoziție de pictură Alexandra Bucur și Lăzăroiu Isabela.
• 11 aprilie-15 mai 2022 – Buzău
Expoziția etnografică „Costumul popular și sărbătorile pascale”.
• 16 aprilie-30 iunie 2022 – Buzău - Palatul Copiilor
Concursul Național de Artă „Tradiție și Modernitate”.
• 30 aprilie 2022 – Pătârlagele
Serbarea folclorică „Târgul cucului”.
• 15 aprilie 2022 – Padina
Serbarea folclorică „Hora Florilor”.
• 21 aprilie 2022 – Chiliile
Serbarea folclorică „Sărbătoare în sat”.
• 29 aprilie 2022 – Gura Teghii
Serbarea folclorică „Pe urme de baladă”.
• 1 iunie 2022 – Sărata Monteoru
Festival de tradiții.

Centrul Județean de Cultură și Creație Călărași
• Martie-mai 2022 - Călărași
Festivalul-concurs național de interpretare a muzicii ușoare românești 
„Flori de Mai” - ediția a XXXII-a.
Organizatori: Consiliul Județean Călărași, Centrul Județean de Cultură și 
Creație Călărași.
Perioada: 12-15 mai 2022, Municipiul Călărași.
Festival cu tradiţie în peisajul muzical naţional, care continuă să pro-
moveze prin intermediul concurenţilor, farmecul muzicii uşoare româneş-
ti. Concursul se adresează românilor de pretutindeni, promovând ideea 
de competiţie şi de respect faţă de valorile autentice ale muzicii uşoare 
româneşti, prin obligativitatea fiecărui concurent de a interpreta în con-
curs exclusiv piese ale compozitorilor români.
Structura Festivalului: Secțiunea Floricele pe Câmpii (trei grupe de 
vârstă: 7-9 ani, 10-12 ani și 13-15 ani  și Secțiunea Flori de Mai (16-25 
de ani).
Echipa de coordonare a Festivalului: Georgiana Iuliana Teodorescu 
(Manager CJCC Călărași, Director Festival), Ionelia Alexandru, Mădălina 
Tudor, Alexandrina Borandă.

Centrul de Cultură și Artă al Județului Sălaj
• 17 aprilie 2022 – Zalău - Catedrala „Sfânta Vineri”
Concertul de Pricesne „Lumina lui Hristos luminează tuturor!”. 
Organizatori: Centrul de Cultură şi Artă al Judeţului Sălaj, Casa 
Municipală de Cultură Zalău, Episcopia Sălajului și Parohia Sf. Vineri 
din Zalău.
• 20-22 mai 2022– Zalău, localități din județ
Festivalul Internațional „Primăvara poeziei - A Költészet Tavasza” - 
ediția a XX-a. Organizator: Centrul de Cultură şi Artă al Judeţului Sălaj.
• 16-22 mai 2022– jud. Sălaj
Tabăra de fotografie „Sălaj. Frumusețe, Tradiție, Poveste” - ediția a V-a. 
Organizatori: Centrul de Cultură şi Artă al Judeţului Sălaj în parteneriat 
cu Asociaţia Varadinum Foto Club Oradea şi Asociaţia de Dezvoltare 
Intercomunitară „Țara Silvaniei”.
• Iunie 2022 – Cehu Silvaniei
Festivalul Cântecului și Dansului Codrenesc - ediţia a XXIII-a. 
Organizatori: Primăria şi Consiliul Local Cehu Silvaniei, Asociaţia 
„Plaiuri Codreneşti” Cehu Silvaniei şi Centrul de Cultură şi Artă al 
Judeţului Sălaj.

Centrul Cultural Vrancea
• Aprilie 2022
Târgul mierii - ediția I.
Expoziţia de Artă Tradiţională cu Tematică Pascală „De la Psalmi şi 
Icoane la Sfânta Scriptură şi Muzica Sacră” - ediția a XIV-a.
„Tradiții pascale la români” - ediția a XIV-a.
• Mai 2022
Producții artistice: Sărbătoarea pastorală tradiţională „Boteitul Oilor” 
- ediția a XIX-a (Negrilești); „Activități prilejuite de 9 Mai” - program 
artistic dedicat zilei de 9 Mai (Crângul Petrești).
• Iunie 2022
Producții artistice: „Ziua Copilului. Concursul de Muzică Uşoară pentru 
Copii «Inocenţă de copil» (Focşani); „Producţii de sfârşit de an şcolar”; 
Festivalul-concurs Interjudeţean de Muzică Populară „Comoara 
Vrancei” - ediţia a XXXX- a (Năruja).


